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POZIV ZA NEVLADINE ORGANIZACIJE 
 

Lokalne samouprave Kotor, Budva i Bar i projekat ReLOaD3 pozivaju zainteresovane nevladine 

organizacije sa teritorije ovih opština da daju svoje komentare, predloge i sugestije na 

Sektorsku analizu za utvrđivanje prioritetnih oblasti od javnog interesa u kojima će se pružiti 

finansijska podrška za realizaciju projekata nevladinih organizacija iz  budžeta ReLOaD3 

programa u 2026. godini  u okviru klastera „Nexus Maris“  - Kotor, Budva i Bar, koja je prilog 

ovom pozivu. 

 

Molimo Vas da Vaše predloge i sugestije dostavite u pisanoj formi putem e-maila: 

ksenija.slavkovic@budva.me ili preko Građanskog biroa Opštine Budva, najkasnije do 

23.3.2026. godine.  

 

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 3 (ReLOaD3) je treća faza 

ReLOaD programa koji se sprovodi po Programu Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u šest 

zemalja/teritorija Regiona Zapadnog Balkana i to: Albaniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, 

Kosovu*, Sjevernoj Makedoniji, i Srbiji. Ova faza Programa je sa realizacijom počela 1. februara 

2025. godine. Cilj Programa u narednom četvorogodišnjem periodu je jačanje partnerstva 

između lokalnih samouprava (LS)1 i nevladinih organizacija (NVO), uz aktivnije učešće mladih 

i građana u regionu Zapadnog Balkana, kako bi se ubrzao održivi razvoj i integracija u Evropsku 

uniju. Realizacija Programa bazira se na na razvoju i širenju transparentnog pristupa 

finansiranju nevladinih organizacija iz budžeta LS, radi ostvarivanja zajedničkih potreba u 

lokalnoj zajednici. Program je nastavak dobre prakse prve dvije faze ReLOaD2, što ujedno 

predstavlja i model za djelovanje u trećoj fazi. 
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*Ova oznaka ne dovodi u pitanje stavove o statusu i u skladu je sa Rezolucijom UNSCR 1244 i Mišljenjem Međunarodnog suda pravde o 

kosovskoj Deklaraciji o nezavisnosti. 
1 Lokalne samouprave su opštine i Glavni grad Podgorica. 
2 U prethodne dvije faze Regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD), koje su realizovane u periodu 2017.  – 
2025. godine u šest zemalja/teritorija Zapadnog Balkana, promovisano je jačanje lokalne demokratije sa ciljem jačanja transparentnosti 
finansiranja organizacija civilnog društva (OCD) iz budžeta LS, kako bi se naglasila važnost uloge civilnog društva u lokalnim zajednicama i 
stvaranje dugoročnih partnerstava između lokalnih vlasti i OCD. Program je stvarao uslove za transparentni projektni pristup finansiranja i 
raspodjele sredstava za OCD, kao i omogućio OCD da se profesionalizuju i postanu bolji pružaoci usluga u lokalnim zajednicama.  
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